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By how much did you increase the productivity of your
organization after working with Progress Professional Services?
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Source: TechValidate survey of 71 users of Progress
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https://www.techvalidate.com/product-research/progress-openedge-services/charts/6CA-FEF-D47
https://www.progress.com/services/consulting/openedge
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